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Президент Румунії призначив новим прем'єром Еуджена
Томака
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Уряд виділив Києву 2 млрд грн на підготовку
до зими – Свириденко
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Кошта: інцидент з дроном в порту Констанца
– прямий наслідок війни РФ проти України

19:19
04.06.2026

ВАКС переїде у нове приміщення –
Свириденко
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Нетаньягу вважає, що можна знайти
маршрути постачання нафти в обхід
Ормузької протоки
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Глави МЗС України та Румунії обговорили
зміцнення регіональної безпеки та співпрацю
в Чорноморському регіоні
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Україна і Литва досягли домовленостей у
сфері оборони та енергетичної безпеки –
Свириденко
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Уряд спростив оренду державного майна для
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Уряд спростив передачу державного майна в
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Сибіга заявив про готовність України до
співпраці з Румунією для захисту від
безпекових загроз
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РФ становить небезпеку для всіх і повинна
бути зупинена – Санду про удари по Галацу

Фото: https://unsplash.com/

Президент Румунії Нікушор Дан доручив формування нового уряду депутату
Європарламенту Еуджену Томаку, повідомляє DIGI24.

Після призначення Томак подякував Дану та заявив, що прагне "налагодити діалог з усіма
прозахідними та демократичними політичними силами у парламенті, щоб уряд міг бути
сформований".

"Я сподіваюся на відкритість і щирий діалог з боку всіх демократичних і прозахідних
політичних сил у парламенті, щоб сформувати уряд, який матиме єдиний пріоритет:
загальне благо громадян Румунії... Тому я представлю Парламенту Румунії команду
фахівців, технічний уряд, а не політичний. Ми будемо дотримуватися… курсу на
приналежність до європейської сім'ї, на зміцнення Стратегічного партнерства зі
Сполученими Штатами, наших трансатлантичних відносин у цілому, причому нашим
пріоритетом є наша роль у НАТО", – цитує призначеного прем'єр-міністра видання.

Зазначається, що Томак наразі перебуває на другому терміні повноважень як депутат
Європарламенту. Перший термін він здобув після виборів 2019 року у складі списку партії
"Народний рух" (PMP), а другий – за підсумками виборів 2024 року.

Народився 28 червня 1981 року на території України в селі Озерне (Бабеле) Ізмаїльського
району Одеської області. Єуджен Томак походить із родини румунів з Бессарабії. Приїхав
до Румунії на початку 2000-х років. Він є випускником історичного факультету
Бухарестського університету, має понад 20-річний досвід роботи в національній та
європейській політиці.

Томак вільно володіє англійською, українською та російською мовами, очолює
правоцентристську консервативну партію РМР, дотримується виразно проукраїнських та
антиросійських політичних позицій.
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Автомобіль виїхав на тротуар в Києві, загинули
4 людини

ВМС ЗСУ: Один із безекіпажних катерів під
впливом засобів РЕБ противника втратив
управління та опинився біля берегів Румунії

185 українських захисників і один цивільний
повертаються додому з російської неволі –
Зеленський

В УПЦ (КП) немає ніякого юридичного статусу –
голова ДЕСС Єленський

Ми очікуємо, що ПЦУ стане членом Всесвітньої
ради церков – голова ДЕСС Єленський

О СТА Н Н Є

Жінка загинула, двоє чоловіків отримали поранення
внаслідок удару БпЛА у Харківській області

Працівниця АЗС загинула через ворожу атаку на
Херсонщині, ще дев'ятеро людей зазнали поранень
– поліція

Київ і Братислава працюють щодо дати й місця
проведення наступного раунду міжурядових
консультацій – Сибіга після зустрічі з Бланаром

Голова Євроради заявив про вивчення шляхів
прискорення процесу вступу в ЄС країн-кандидатів

В Гуті-Пеняцькій Львівської області 8 червня
розпочнуться спільні українсько-польські пошукові
роботи

Путін у відповідь на лист Зеленського заявив, що
поки не бачить сенсу в зустрічі з українським
президентом

Міністри оборони України та Норвегії узгодили
пріоритети для посилення Сил оборони

У МЗС Польщі відбулася зустріч із Будановим,
обговорювали присвоєння підрозділу ССО імені
Героїв УПА

Автомобіль виїхав на тротуар в Києві, загинули 4
людини

РФ впевнено набуває статусу "держави-банкрута" –
радник президента про економічний форум в Санкт-
Петербурзі

2 хв читати      
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